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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sn. Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Abim Muhammed Faruk Araz İzmir Buca 2 No'lu F Tipi
Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Abim Muhammed Faruk Araz çok zor şartlarda kalıyorlar.
Abime ve arkadaşlarına cezaevi idaresi tarafından baskı yapılıyor. Kaldıkları şart ve durumları
düzelsin diye açlık grevine başladılar. Sizlere özellikle yazmamı istediler. Aynı koridora farklı
örgütten kişiler verilmiş. Cezaevine yeni müdür gelmiş yeni müdür tarafından sözlü taciz
uygulanıyormuş. Abim 1 ay telefonla aramadı neden aramadı deyince disiplin cezası var
deniyor." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Muhammed Faruk Araz isimli yurttaşın disiplin cezası olduğu nedeniyle 1 ay telefon

görüşü yapamadığı iddiası doğru mudur?
3) Tzmir Buca 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'ne yeni müdür atandığı ve mahpuslara sözlü

taciz uygulandığı iddiası doğru mudur?
4) îzmir Buca 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların zor şartlarda kaldığı ve

cezaevi idaresi tarafından mahpuslara haskı yapıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa îzmir Buca 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi personelleri hakkında açılmış
hir soruşturma var mıdır?
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5) İzmir Buca 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların açlık grevine başladıklan
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen mabpuslann sağlık durumları
nasıldu?

6) Eğer bu iddialar doğruysa İzmir Buca 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde açlık grevine
başlayan mahpusların açlık grevine başlamalarının gerekçesi nedir? Bu taleplerin
karşılanması amacıyla bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

7) İzmir Buea 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde farklı örgütlerden cezaevinde kalan
mahpusların aynı koridorlara konulduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
bu uygulamanın sebebi nedir?

8) Bakanlığınızın bu konular hakkında bilgisi var mıdır?
9) Son 5 yılda disiplin ve hücre cezası verilen mahpus sayısı kaçtır?
10) Son 5 yılda cezaevlerinde açlık grevine giren mahpus sayısı kaçtır?


